

【本週聚會】2008 年 2/10~ 2/16

主日早上聚會 Marlboro Learning Center	擘餅聚會	10:00-10:45 AM
	信息聚會	10:45-11:15 AM
	成全聚會	11:20-12:15 PM
	初信慕道班	11:20-12:15 PM
禱告聚會	週二晚上 8:30-9:30 PM 王艾東弟兄家	
成全聚會—《創世紀》 神對人永遠的旨意	週六下午 4:30-6:00 PM 13 Church Road, Morganville	
成全聚會—《約翰福音》 奇妙的人—耶穌基督	週六晚上 7:30-9:00 PM 13 Church Road, Morganville	

一. 2008年2月16~17日成全聚會，請全體出席。

二. 兒童服事表

	大/中班兒童服事	小班兒童服事
2月10日	翁愉心	曹波/成昕
2月17日	王麗斌	包錦文/王艾東

【禱告事項】

- ◆ 為購置會所禱告。請按心願於奉獻袋上註明此項目的使用。
- ◆ 為教會往前禱告。
  - 主日聚會初信慕道班。
  - 兒童服事。
- ◆ 為冬季成全聚會禱告。

【家訊信息】神的旨意—基督和教會

神要得著兒子團作他生命的彰顯。人有神的形像和樣式，好將他表明出來；神也要得著人替他掌權、治理全地。神這個心意在創造天地和人之前已經定規了，後來人墮落，舊約的以色列人全體都失敗，神便差遣他兒子耶穌基督來，成就神所有的心意。在耶穌基督身上看到神榮耀的形像，他將神的權柄帶到地上。這位耶穌是唯一能成就神旨意的，因為他是基督，就是受膏者，負責執行神所有的計劃。

講到基督是我們的救主，他愛我們，聽我們禱告，我們都阿們；但講到基督是受膏者，他完成神的旨意，是創造的元首，我們會覺得很遙遠，好像與我們無關，但要知道主聽我們禱告，為的是要我們進一步認識他。主為我們作很多，我們有否問主：

「你要我們作甚麼？」神給我們很多恩典、祝福，我們有否關心到父神的需要？他要我們作甚麼？很多時候我們只知求神為我們作，卻很少會尋求神要甚麼。他要在我們身上得著甚麼？人最大的問題是以自我為中心，一切都是為自己，很少為著別人，更少人會為著神。盼望弟兄姊妹在神面前都有一個心願，在特會中不單要得著一些供應，更要被主得著，在教會中，在這個世代為主作見證，叫主心滿意足。神永遠的旨意如果不成就，他就不滿足，新耶路撒冷不會降臨。神要在教會中得著人明白他的心意，將自己投身在其中，父神就滿足。神安息和滿足了，人才有真正的安息和滿足。

認識主是誰

馬太福音十六章 13-15 節主親自問門徒：「你們說我是誰？」耶穌基督來到地上，一方面是遵行父神的旨意、表明神，另一方面，主要得著一班門徒認識他和他的心意。門徒對主的認識大多是聽別人說，人說他是施洗約翰、以利亞、耶利米，或是先知裡的一位，但主很迫切的問門徒：「你們說我是誰？」彼得就回答說：「你是基督，是永生神的兒子。」基督徒第一也是最後的問題，是要知道耶穌基督是誰？基督說出他的職分，神的兒子說出

他的身位；這位耶穌基督就是神所差來的，是神的兒子，要來執行神所有的計劃。當人認識他以後，耶穌基督進一步啓示他所要作的。他來地上成就神的旨意，要上十字架，藉著死而復活，建造教會。主這個工作一直維持到今天，直到他再來。主工作的目的不單是叫我們得救、屬靈、愛主、熱心事奉、盡功用、作主工，他工作的中心乃是教會。

認識主的工作

彼得對主的認識不是出於血氣，不是從人來的，乃是父神所啓示的。但人單認識基督是不夠的，更要認識基督的所作，主說：「我還告訴你，你是彼得，我要把我的教會建造在這磐石上...」（太十六 18）這就是主最中心的工作。之後他就明明的告訴門徒他要上十字架，主十字架的工作不單為了拯救罪人，且要建立教會。有時我們題到教會，就會覺得教會很麻煩；當我一有這個感覺時，主叫我知道不是教會、弟兄姊妹麻煩，乃是自己很麻煩。很多弟兄姊妹都曾看見過教會的異象，對教會都會有投入、委身、擺上，但今天我們對基督和教會又怎樣呢？當我們越認識基督，就會越將自己投身在教會中。

基督對教會絕對沒有問題，問題是我們這個人，我們在肉體裡常會產生麻煩。而且題起教會，就會觸動陰間的權柄，神的對頭對教會有很厲害的工作，要抵擋耶穌基督建造教會。認識這點，就知道我們為甚麼覺得教會麻煩、有問題。這些問題一方面是由於人的肉體，另一面是仇敵的攻擊，若有人為基督和教會，仇敵就要破壞和攻擊，要將他推倒。若人只為自己，仇敵就可以高枕無憂，但一題到「我要把我的教會建造在這磐石上」，陰間的門受震動，這是不得了的事！因基督和教會是一整體，基督已完成在地上的工作，今天在天上要繼續執行神的工作—建立他的教會；教會不是屬人的，乃是基督的。主在上十字架之前，父神啓示基督，接著主就進一步將教會啓示給門徒，這不單是耶穌基督的心意，也是父神的心意。

神對教會的定旨

保羅深知基督的奧秘，就是外邦人和猶太人在基督耶穌裡成爲一個身體，同作神的後嗣，同蒙聖靈的應許，這就是教會(參弗三 4-6)。以弗所書第三章說到神旨意的中心，是最高、最大的，與第一章互相輝映。在此講出教會在神心目中的定旨，教會是神在萬世以前在基督裡定規的。按著人的觀念，教會是在主耶穌死而復活、升天、聖靈降臨時才產生的；或是經過人類的歷程，先有亞當的墮落，然後神呼召亞伯拉罕，以後又有以色列人的失敗，直到主來地上才有教會。在時間上這是對的，但以弗所書三章 11 節說教會是神在萬世以前所定規的，萬世以前就是已過的永遠。教會不是臨時補救的，而是在神心意中老早就定規的。

9 節：「...這歷代以來隱藏在創造萬物之神裡的奧秘，是如何安排的。」神在他隱藏的奧秘裡，早已安排有教會。在創世記一章裡已隱含了教會，神造人是造男造女，男是預表基督，女是預表教會；神要得著教會，在創造人時就已隱含在其中。教會的確在以前的世代沒有人知道(5 節)，也可以說在馬太福音十六章以前沒有人知道；舊約的人不知道，施洗約翰也不知道，惟有基督來了，在馬太十六章親自向門徒說，我要建造我的教會，這奧秘才向人啓示出來。

彰顯神智慧和恩典

教會在神心目中是非常重要的，我們都是教會的一分子，但我們有否像神那樣看重教會？神要藉著教會，使天上執政的、掌權的，現在得知神百般的智慧(10 節)。天上執政的、掌權的包括撒但和墮落的天使，神要藉著教會將他百般的智慧顯明給他們

看；沒有教會，神的智慧就不知怎樣彰顯。神藉著教會向天上執政掌權者示威，他將百般的智慧、能力都放在教會中。今天神要教會承受他所有的豐富、能力、智慧，給天上執政掌權者看，並且不是在將來，乃是要在「現今」的世代顯出神百般的智慧，這是神永遠的計劃，是不會改變的。人可以不要教會，但神一定要得著教會，要把教會建造在這磐石上。

教會不單今天重要，將來也重要，神要將他極豐富的恩典和恩慈，藉著教會顯明給後來的世代看(參弗二 6-7)。教會的存在不單為著今天，也為了後來的世代，就是要來的國度時代，甚至將來的新天新地新耶路撒冷。教會在這兩個時代，都要將神這極豐富的恩慈顯明出來，不單給天上執政掌權的看，並要所有受造物都認識神豐富的恩慈、恩典。基督是一切，但神也看重教會，因為教會是神的工作，在基督耶穌裡造成的(參弗二 10)，是神在宇宙中最偉大的傑作。神要在我們這樣不堪的人身上顯明他百般的智慧。教會對神和基督太重要了，沒有教會，神和基督的豐富、智慧、能力、恩典就沒法彰顯出來。偉大的神將他的豐富、能力、一切全放在教會裡，叫教會在這個世代顯明他的智慧，在將來的世代顯明他的恩慈。

弟兄姊妹，題起教會，我們應該肅然起敬，因這是神和基督的工作，不是人為的。人不能作成教會，只會組成社團，帶來混亂。教會是神的，是基督的，基督要建造他的教會，最後教會要使神得榮耀和稱讚。以弗所書一章充滿了讚美，三一神所有的工作最終的目的是要得著教會，使他榮耀的恩典得著稱讚。我們要為教會來讚美神，神要藉教會得著榮耀和稱讚。

### 主藉教會執行神旨意

教會是神旨意所定規的，基督今天要藉著教會執行神的旨意。教會是基督的延續、繁增、擴展，是基督死而復活所產生的。掃羅殘害教會，但在使徒行傳九章 4 節主對他說：「掃羅，掃羅，你為甚麼逼迫我？」從這裡可以看到，逼迫教會就是逼迫耶穌。主耶穌在大馬色路上向掃羅顯現，教會卻在地上，從而知道基督和教會是一體的。教會是耶穌基督在地上的延續，耶穌基督肉身升天了，但在屬靈意義上，藉著教會繼續活在地上。教會是基督的繁增，約翰福音十二章 24 節：「...一粒麥子不落在地裡死了，仍舊是一粒；若是死了，就結出許多子粒來。」許多子粒指所有的基督徒，都是由基督這一粒麥子所產生的，所以是他的繁增。教會是基督的擴展，主是葡萄樹，我們都是由他那裡長出的枝子(參約十五 1-5)。教會是主的枝子、擴展，一直延伸下去，好結出果子，使榮耀歸於父神。主今天在地上要藉著教會(他的身體)繼續他同樣的工作，一直擴增神的生命。

教會是神的兒子團，基督是長兄；我們信主不單罪得赦免，最重要是得著神的生命，成為他的兒子(參加三 26)。主生在律法之下，要把我們從律法以下贖出來，目的是要我們得兒子的名分，有兒子的地位和生命，可以與他一樣成為神的兒子、後嗣(參加四 4-7)。耶穌基督是神的獨生子，他來到地上，藉著死而復活的工作，就產生眾子，他是我們的模型。耶穌基督在地上彰顯父神的生命，將父神表明出來，我們在地上也要將父神表明出來。神呼召我們，要把我們模成他兒子的形像，最終要被帶進榮耀裡，這是神的心意。耶穌基督是我們的長兄，他稱我們為弟兄也不以為恥。神一定要作成這工作，教會是神的兒子團，就是創世記一章的團體人，有神的形像和樣式。

### 彰顯基督豐富

教會承受基督一豐盛和大能，被基督和神一切的豐富所充滿(參弗一 23)，神將所有的豐富和能力都放在教會中。最終教會要

充滿神所有的豐富(參弗三 19)，基督的豐富從父神而來，而基督所有的豐富又放在教會中，這是神心頭所喜愛的。神要將自己充滿他的兒子，也要他的兒子充滿教會，好叫教會成為基督的豐富，成為他豐富的顯彰。沒有教會，神的豐富就沒有地方彰顯。

基督是教會的頭，教會在天上首先歸服元首基督，並執行他的權柄。教會要釋放天上所要釋放的，捆綁天上所要捆綁的(參太十六 19)。教會是接續基督的工作，將神和基督的權柄帶到地上，所以主說，你們要去使萬民作我的門徒，因為我們帶著基督的權柄。

最後，教會中的得勝者要帶進國度的實現。神今天呼召得勝者，誰若願意作神和基督的見證，將神的國度帶進來，就是得勝者。這班得勝者不是個人得勝，乃是站在教會的地位上，代表教會得勝，代表教會執行神的權柄。有一天這班得勝者要被提，他們要在天上對付神的仇敵，將仇敵摔到地上，甚至摔落無底坑。基督不單要得著個人，更要得著教會的得勝者執行他的權柄和工作。保羅責備哥林多教會拿人誇口，高舉保羅、亞波羅、磯法是錯誤的，因為萬有都是為著教會的(參林前三 21-23)。教會中所有神的僕人、有恩賜的人，甚至連世界也都是教會的，或生或死—人生最大的兩件事，甚至現在的事、將來的事，全是教會的。基督是最偉大的，教會是基督的身體，同樣是偉大的，一切都是屬於教會、為著教會的。我們的服事和恩賜必須是為著教會，這是神的定規；神將很多恩賜賜給教會，為著要建立教會。教會最終是屬於基督的，基督又是屬神的。神需要基督，基督需要教會。

### 認識基督和教會

神和基督願意人認識教會，藉著聖靈啟示給使徒和先知，叫人認識福音的奧秘就是教會。以弗所書三章 8-11 節應是我們的負擔和責任，要將福音傳給所有的外邦人。福音的目的不單是罪得赦免，更是要將基督那測不透的豐富傳給外邦人，還要使眾人都明白，這歷代以來隱藏在創造萬物之神裡的奧秘，是如何安排的，就是神對教會的安排。

保羅傳基督也傳教會，他寶貴基督也寶貴教會，他將自己奉獻給基督，也委身給教會，正如他在歌羅西書說，我現在是為教會就是基督的身體受苦(參一 24)。真正完備的福音包括兩大方面：基督和教會，這是保羅所傳的。弟兄姊妹，讓這個異象控制我們，我們所傳的福音、教會生活、行事為人該為著基督和教會。基督測不透的豐富及神對教會的安排，是神所要的，是真正主的僕人所要傳的。願我們都像保羅一樣，雖然微小，但都得著這個恩典，傳揚基督和教會。求主得著我們。——摘錄香港教會家訊

### 【拾穗】靈程四季

- ❖ 初信蒙恩像春天。生機蓬勃，柔弱多變。忽而笑，忽而嗔。每一日，都覺察那新的淡黃，新的嫩綠，新的淡紅。
- ❖ 教會事奉像夏天。熱力奔流，滿滿地布著枝，葉，花。在酷暑中流汗，在暴風雨中舞動不折。云散雨收，又是彩虹，陽光，溪水，熏風。
- ❖ 追求聚會像秋天。炎日和暴雨之後的清涼分外親切。不知是習習涼風，抑或那沈甸甸的金黃，帶來了滿足，喜樂和舒泰。收穫的筵席啊，慢些流淌。
- ❖ 每日靈修像冬天。傍著爐火，才感到溫暖舒適。在寂靜深沉中，回憶那春日的歡樂，夏日的燦爛，秋日的溫馨。升華，悄悄地在深沉中孕育。——安然